
 
ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 9. 6. 2015 
 
Přítomni:  prof. Urbanová, doc. Friess, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, prof. Urban, 

prof. Matějka, prof. Přibyl, doc. Turzík, Ing. Sudzina, doc. Hofmann, Ing. 
Mareš, RNDr. Dubcová 

 
Kontrola zápisu: 

 výběrová řízení (409 a 413) dne 19. 6.2015 v 9.30 h, komise: prof. Urbanová, doc. 
Jahoda, doc. Turzík, prof. Schreiber, Ing. Hrnčiřík 

 pasportizace místností -  9. 6. předala děkanka Ing. Algerové 

 formulace „podpora excelentních týmů“ pro doc. Pospíšila, dodal prof. Přibyl 
 
1/ Děkanka prof. Urbanová: 
z KR/  

 rektor 
o  Informace o podnětu Správní rady školy o absolventech mag. oboru EMAN a garanci 

jejich vzdělání v oboru chemie 
o Jednání o prodeji parcely na Vítězném náměstí se komplikuje, to ovlivňuje uvolnění 

místností v budově B, které jsou pronajaty ČVUT 

 prof. Bělohlav 
o  Proběhlo úspěšně jednání „eurobakář“, FCHI a její studenti se presentovali dobře  
o  Nákup softwarů k odhalování plagiátorství v závěrečných pracích, připravují se 

opatření, jak zacházet s případným zjištěním plagiátorství 

 prof. Hasal 
o  pochvala ing. Fitlovi a Dr. Galářovi za vzornou reprezentaci školy při návštěvě 

zástupců elitní vysoké školy z Paříže 
o škola má zájem na přijímání samoplátců, fakulty poukazují na nutnost efektivní výuky 

cizinců 

 doc. Pospíšil 
o OP VVV se týká a) rekonstrukce místností, b) přístrojové vybavení, c)“měkké“ peníze. 

ad a) projektovou dokumentaci si budou hradit pracoviště, odhad pro dosavadní 
návrhy FCHI činí 931 tis. Kč, revize návrhů podle finančních možností ústavů, náklady 
na projektovou dokumentaci mohou být uznané náklady a mohou být pak hrazeny 
z projektu – vždy ovšem spoluúčast 5%. Spoluúčast platí rektorát jen pro bakalářské 
laboratoře a posluchárny. Schůzka s vedoucími ústavu a proděkany pondělí 15. 6. 
v 13 h na děkanátu 

 prof. Kratochvíl 
o  udělena cena mladým vědcům 
o DSP: na jednotlivé fakulty přijato (bude přijeto): FCHT 51, FTOP 27 (1), FPBT 48 (10), 

FCHI 27 (1), další zájemce o přijetí do DSP neprodleně hlásit Ing. Klaudisové 

 kvestorka 
o  na místo Ing. Mansfelda nastupuje Ing. Janoušková, absolventka VŠCHT 
o zaměstnancům bude zaslána výzva, aby sumarizovali škody způsobené dodávkou 

závadné vody 



o bude se jednat o aktualizaci dohody o 30 míst v Masarykově koleji pro studenty 
VŠCHT 
 

z KD/ 

 Zástupy během dovolené, zkompletovanou tabulku rozešle Ing. Klaudisová 

 Pro obor Ekonomika a management chemického a potravinářského průmyslu bude 
připraven nový povinný okruh k Státní závěrečné zkoušce, zahrnující základní témata 
z chemických oborů, koordinuje proděkan Jahoda, konzultace prorektor Bělohlav a 
zástupci ústavu 437, termín finální verze: před zápisem do 1. ročníku oboru EMAN  

 Habilitační řízení Dr. Kuráně – pan rektor předá k hlasování o udělení titulu Vědecké 
radě školy v podzimním termínu 

 Připomenutí přípravy materiálů pro reakreditaci habilitačních a jmenovacích řízení – G 
formuláře a formulář Žádost o akreditaci… elektronicky Ing. Klaudisové do 15. 6. 2015 

 Vedoucí ústavů 402, 409 a 445 žádají o vypsání výběrového řízení : 
o 402 odborný asistent/docent 
o 409 docent 
o 445 2x asistent 

 
3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Friess: 
 2PT IPN Metodika  

o Na schůzce prorektora pro VaV s proděkany 8. 6. přítomný prof. Růžička poděkoval 

za dosavadní zaslané podklady a uvedl, že na přípravu celého projektu je již velmi málo 

času (IPn Metodika končí 15.10.2015), což se odráží ve všech aspektech. Zašle 

proděkanům kompletní sebeevaluační zprávu spolu s bibliometrickou analýzou v PDF. 

o Do 30. 7. 2015 dostanou hodnocené Evu od předsedů panelů zprávu a osnovu zpětné 

vazby. Tu je třeba zpracovat a odeslat cca do poloviny září.  

o Na webu IPn Metodika budou zveřejněna jména členů panelu včetně afiliace a CV. Jména 

konkrétních posuzovatelů excelentních článků se nezveřejňují.  

o Návštěvy na pracovištích, které tým IPn Metodika plánoval  na období 29.6. – 3.7.2015 

byly odmítnuty z důvodu termínové kolize s promocemi a obhajobami. 

 Šablona disertačních prací  

o Přítomná Ing Dibuszová z CISu prezentovala novou šablonu dizertačních prací, která bude 

zveřejněna na webu do 30. 6. 2015. Připomínky fakult byly akceptovány. Název práce 

bude generován z SIS, přesně ve stejném formátu (malá a velká písmena…). 

o Generování obálek bez vazby na stav studia nelze z důvodu bezpečnostních předpisů. 

Problém může nastat v případě, pokud chce šablonu generovat student, který má 

přerušené studium a nemá ani email a heslo do vnitřní sítě. 

 Metodický pokyn Zveřejňování disertací - (Ing. Dibuszová) 

Utajená obhajoba disertační práce, návrh změny Studijních předpisů (V. Popová) 

o Zveřejňování studentských prací – na pedagogickém oddělení bylo dohodnuto, že se 

počká až po novele VŠ zákona, který toto bude řešit.  

o Do dokumentu přidána pasáž Utajované práce. Podrobnější návod jak na „utajované 

obhajoby“ připravuje Mgr. Popová. Utajených prací respektive odložených zveřejnění by 

však nemělo být tolik. Bylo by žádoucí za každou utajenou práci určit smluvní odměnu 

pro VŠCHT Praha. 

 Návrh doktorského diplomu (Ing. Dibuszová) 



o Diplom bude generovat CIS ze SIS, tisknout by mohlo Výpočetní centrum. Formát ovšem 

vyžaduje speciální papír a inkoustovou tiskárnu pro tisk A3+.Nové diplomy po schválení 

textu ze strany MŠMT budou platit od r. 2016, Ing. Dibuszová upozorňuje, že je do té 

doby nutno projednat a naplánovat potřebné příslušné investice.  

 

 Zpráva o OBD a dalších systematických krocích ve výkaznictví publikačních výstupů (Ing. 

Dibuszová) 

o Novým OBD administrátorem za školu je místo Bc. Simony Pourové jmenována Ing. 

Pavlína Třešňáková, Ph.D. (l. 3826, CIS); bude poskytovat individuální konzultace a radit 

uživatelům OBD; 

o Při plánování projektů a vykazování výsledků je třeba správně uvádět formy, 

nezaměňovat O_ostatní a D_článek ve sborníku, jinak výsledky neprojdou formální 

kontrolou u poskytovatelů a budou vyřazeny.  

 Cena pro mladé – výsledky:  

o  Komise udělila 4 hlavní ceny (50 tis. Kč, ocenění v Betlémské kapli) 

Roman Kodým, Jakub Siegel FCHT 

Jan Heyda, Pavel Řezanka FCHI 

o 6 vedlejších cen (25 tis. Kč) 

Petr Čech, Ondřej Kundrát a Oleksiy Lyutakov - FCHT 

Kamil Parkan -   FPBT 

Marcela Dendisová a Daniel Ondo - FCHI  

 Oznámení ohledně DSP  

o Byly připraveny texty pro PGS studenty ( prezenční i kombinované formy) ohledně 

povinnosti vyplňování výroční zprávy (čl. 28, (4) Stud. řád) využitím systému  e-

doktorand. Pro doktorandy nastoupivší v školním roce 2014-2015 platí pravidla z Výnos 

děkana z 2.6.2014 

(http://fchi.vscht.cz/files/uzel/0008531/Vynost+dekana+k+DSP+2014.pdf) . V případě 

nesplnění povinnosti, je třeba po schválení oborovou radou žádat děkana, viz čl. 2 

výnosu. 

 Různé 

o eDoktorand – aktualizace pokynů a určení odpovědností a aktivit dle harmonogramu, co 

nejdříve bude svolána schůzka – Ped. oddělení, VaV, CIS, Ing. Šimek, protože Mgr. Šimek 

má celý červenec dovolenou! 

o Doc. Friess na schůzce s prorektorem a proděkany nastolil záležitost týkající se titulů 

Akademie věd DSc. Tento titul není oficiálním, v legislativě ani v předpisech VŠCHT 

zakotveným, titulem. Jelikož se jedná o ekvivalent doc., - navrhl k diskusi - aby se vědečtí 

pracovníci z řad AV ČR s tímto titulem nemuseli opakovaně VR fakult schvalováváni jako 

nehabilitovaní školitelé. Ostatní fakulty i prorektor se k návrhu vyjádřili, že se jedná 

o interní věc FCHI, nicméně jakýkoli postup by neměl být v rozporu s vnitřními předpisy 

VŠCHT. 

o Oznámení o PhD/Post-doc pozicích u prof. Dr. Joachim Dzubiella (Institut für Physik, 

Humboldt Universität zu Berlin, Newtonstr. 15, 12489 Berlin, Germany 

joachim.dzubiella@helmholtz-berlin.de  v rámci jeho ERC grantu: 

PhD - Theoretical Modeling of Lithium-Sulfur Batteries 

http://fchi.vscht.cz/files/uzel/0008531/Vynost&#43;dekana&#43;k&#43;DSP&#43;2014.pdf
mailto:joachim.dzubiella@helmholtz-berlin.de


PhD - Theoretical modeling of Protein adsorption on polymer-functionalized 

nanoparticles  

Postdoc - Soft Matter Theory - Theoretical investigation of diffusion controlled reaction 

in stimuli-response nanoreactors 

Postdoc - Soft Matter Theory - Theoretical investigation of particle transport through 

thermosensitive polymer networks.  

o Vyhlášena soutěž Česká hlava 2015 – deadline 30. 6. 2015; Přihlášky má na starosti P. 

Kinzlová  http://www.ceskahlava.cz/cz/statut-souteze-ceska-hlava/ 

 
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 Proděkan informoval o dokončení přípravy a sběru podkladů k brožuře studijních oborů 
a jejich předání na oddělení komunikace, které brožuru připraví a poté předloží fakultám 
ke konečnému schválení 

 Informoval o domluvě s odborem provozně-technických služeb ohledně sběru podkladů 
pro další rekonstrukce místností (formulář DOTAZNÍK k rekonstrukci), zodpovědným 
pracovníkům pro dané místnosti se doporučuje přizvat k vyplnění dotazníku příslušného 
pracovníka odboru provozně-technických služeb, dotčení pracovníci v rámci fakulty byli 
již příslušně informováni 

 Upozornil v souvislosti s aktuálně probíhajícím sběrem informací o využití místností, že v 
zaslané podkladové tabulce nejsou zahrnuty všechny opravy a změny, které byly do 
pasportů řádně zaneseny v minulých letech, tj. podkladová tabulka evidentně vychází ze 
zastaralých údajů. Na veškeré zjištěné nedostatky je třeba upozornit oddělení pro 
strategii a rozvoj (Ing. Algerová), v kopii proděkana Hrnčiříka. 

 Informoval o možnosti odborných stáží (Technology Entrepreneurship Program v oblasti 
technologie polymerů) u společnosti Mondragon ve Španělsku, detaily na stránce 
www.talentfortep.com 

 

5/ Různé: 

 402/ prof. Urban – má výhrady k přijímacímu řízení do magisterského studia, chce 
vědět, jak se vybíraly předměty pro stanovení hranice 100 kreditů, popř. průměru, ústav 
chce být účasten výběru a aktualizace 

 409/prof. Přibyl – vznesli námitku proti šablonám úvodních stran bak. a mag. prací, proč 
nejsou editovatelné, zátěž pro proděkana a vedoucího ústavu, monopol CIsu. 
 

   
Termín příštího zasedání kolegia děkana – 30. června 2015 od 15 h 
 
 

 
 
 prof. RNDr. Marie Urbanová, CSc. 
 děkanka 

http://www.ceskahlava.cz/cz/statut-souteze-ceska-hlava/
http://www.talentfortep.com/

